

济宁高新区开展“亮身份、作承诺、当先锋、树标杆”活动

党员做表率，群众的干劲更足



本报济宁7月19日讯(记者 于伟 通讯员 孙秀军)

本月初,济宁高新区表彰了55个先进基层党组织、150名优秀共产党员和50名优秀党务工作者。为更好发挥榜样力量和先锋模范作用,推动“两学一做”学习教育深入扎实开展,济宁高新区开展“亮身份、作承诺、当先锋、树标杆”活动,进一步激发和带动全区各级党组织和广大党员工作积

极性,为建设国内一流创新型科技园区目标建功立业。

受表彰的先进基层党组织将“济宁高新区先进基层党组织”奖牌摆放到工作区域的醒目位置,提醒党组织全体党员发挥好标杆示范作用。济宁高新区党工委组织部将向受表彰的每位先进基层党组织书记授党旗,提醒党组织书记牢记职责,当好从严治党带头人。分级分类组织先进基层党组织进行经验交流,在同类党组织中立标杆。同时启动红色“1+1”支部联建行动,推动55个先进基层党组织中的11个机关党组织、13个企业党组

织,与村居党组织结对帮扶,形成推进党建工作的整体活力。

受表彰的优秀共产党员要结合所在党支部驻村联户和精准扶贫等情况,制定联系群众计划,每人明确联系3—4名群众,定期走访联系帮助解决困难,联系计划报党工委组织部备案。党工委组织部为每位受表彰的优秀共产党员授优秀党员示范岗(先锋岗)标识,受表彰的优秀共产党员所在的党支部要组织优秀党员通过佩戴标识、悬挂党员公示牌、公开承诺等方式,亮出党员身份,引导优秀党员立足岗

位当标兵。

受表彰的优秀党务工作者要立足岗位实际,切实把管党治党、从严治党要求贯彻落实到位。党工委组织部组织开展一期优秀党务工作者培训班,开展党务工作经验交流,进一步提升抓党建工作能力和水平。

争当先锋模范。对照“四讲四有”标准,坚持在思想上、行动上当先锋、作表率,在带头坚定理想信念、增强“四个意识”,强化宗旨观念、树立清风正气、立足本职岗位等方面发挥先锋模范作用,保持党的先进性和纯洁性。

树立模范标杆。各类受表彰对象都要坚持在思想上、行动上当先锋、作表率,在带头坚定理想信念、增强“四个意识”,强化宗旨观念、树立清风正气、立足本职岗位等方面发挥先锋模范作用,保持党的先进性和纯洁性。

要树立讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的良好形象,践行党的宗旨,敢于担当、勇于负责,在加快推进建设国内一流创新型科技园区实践中当标兵、作模范,把党组织的战斗堡垒形象和党员干部的先锋模范形象树起来。

济宁高新公安重点工作半年考亮点颇多

创新社会治理,警民关系更和谐

本报记者 于伟 通讯员 刘峰



日前,济宁市公安局高新区分局开展全区公安重点工作半年观摩考评活动,形成“比、学、赶、超”,“你追、我赶、他跑”的动态工作氛围。今年以来,通过开展“打霸恶、反盗抢、治乱点、优环境”等专项行动,济宁高新区安保维稳工作富有成效,警民关系更和谐。

观摩7个基层单位 评比打分争先进

此次观摩考核活动遍布255平方公里,实地观摩7个基层单位(6个派出所,1个特巡警大队),通过实地检查、听取汇报、翻阅台帐、询问情况、查看数据,对6个派出所勤务指挥室、综合文化室、档案室、零发案创建及辅警队员技能演练等进行实地观摩考核,考核内容包括特巡警大队进行战术演练观摩,对机关科室队半年工作和各单位自报的亮点、信息化应用等。

以绝对安全为目标,济宁高新区安保维稳工作富有成效。统筹“网上、网下”两个战场,深入开展社会矛盾排查,累计发布预警信息186期。建立完善重点人员、重点群体常态化稳控机制,圆满完成三级两会、中央省市领导视察等一系列重大警卫保卫活动53批次。

强化应急处突建设,有效预

山东省信访条例系列(一)

第一章 总则

第一条 为了保持国家机关与人民群众的密切联系,保护信访人的合法权益,规范信访活动和信访工作,维护信访秩序,监督和促进国家机关依法行使职权,根据宪法和有关法律、行政法规,结合本省实际,制定本条例。

第二条 本条例适用于信访人在本省行政区域内的信访活动和本省国家机关的信访工作。

第三条 本条例所称信访,是指公民、法人或者其他组织采用网络、书信、传真、电话、走访等形式,向国家机关反映情况,提出建议、意见或者投诉请求,依法由有关国家机关处理的活动。

本条例所称信访人,是指采用前款规定的形式,向国家机关反映情况,提出建议、意见或者投诉请求的公民、法人或者其他组织。

本条例所称国家机关,包括本省各级人民代表大会、县级以上人民代表大会常务委员会,各级人民政府,县级以上人民政府工作部门和派出机关、派出机构,各级人民法院,各级人民检察院。

防和妥善处置医患纠纷、封门堵路、农民工讨薪等各类群体事件35起2000余人次。实行信访推送、联席会诊、督查督办、领导接访等工作制度,实现了进京信访零受理。加强网安规范化建设,有效处置江庄事件等网络舆情67起,有害信息5000余条。

村居安防技防建设 金色嘉苑全省示范

今年以来,高新区公安分局不断创新社会治理方式,组织开展命案侦破、“打现行、追逃犯、扫毒害、治乱点”百日行动、“打霸恶、反盗抢、治乱点、优环境”等专项行动,成立以情报、图侦、特警为主力的打击两抢一盗专业队和打霸除恶专业队。

以压降发案为重点,防控体系建设扎实推进。在空中,强化天网二期工程建设应用,通过视频研判破获案件70余起。在地面,深化网格化巡逻防控,构建起“点线面”相结合的网格化巡

防新格局,抓获违法犯罪嫌疑人26人,救助群众97人次。在社区,以推进社区警务与网格化管理相融合为依托,构建社区警务网格化管理“1+X”工作模式。

深化零发案创建活动,加大重点企事业单位、校园、医院、工地警务室建设,推进村居(社区)安防技防体验中心建设,黄屯金色嘉苑社区作为全省全市示范点。首选全区56家重点企业单位,统一名称、统一标识、统一式样,实施警企联动站建设。

围绕“警务就是服务”的理念,开展110接处警、9600110民意通平台、居住证办理、案件当事人等重点服务对象回访。

通过电影放映,警务进社区、进农村,建立案管中心和受案大厅,每个派出所建立警务指挥室,“互联网+警务”等多项措施,开展为民服务活动。

通过开展“作风建设教育促进活动月”、“两学一做”学习教育等,队伍建设、警民关系建设得到全面加强。

济宁高新区国税局开通办税高速路

本报济宁7月19日讯(记者 于伟 通讯员 常广壮)

济宁高新区国税局坚持“便民办税”理念,多措并举提升服务效率和服务能力,其中,不断拓展网上办税功能,为纳税人铺就互联网办税高速路。

通过局长在线访谈、企业实地座谈、纳税人调查问卷等方式,了解纳税

人需求,分析纳税工作短板,相继推出了一次性告知制度、首问负责制、电话绑定全天候咨询等服务措施,缩短办税时限,降低办税成本,开拓便民办税新渠道。

推动管理服务融合,利用市民中心共建办税服务厅,及时推出一窗通办、一窗取件等服务,联合开展纳税信用等级评价,联

合开展税收检查和企业培训,不断创新合作形式,推动信息共享和服务融合实现最大公约数。

推广二维码一次性告知,及时完善办税大厅互联网环境,不断扩展网上办税功能,实现涉税业务网上预约、网上提交涉税申请、税务文书网上送达等功能,为纳税人铺就互联网办税高速路。

惠普人才交流会探讨IT人才培养模式

本报济宁7月19日讯(记者 于伟 通讯员 沈国将)

14日,由惠普-济宁国际软件人才及产业基地发起、国内数十家知名IT企业参会的2016-2017年度人才培养技术交流峰会举行。

国家机关负责人应当阅批重要来信和网络投诉,接待重要来访,定期听取信访工作汇报,研究处理信访工作中的突出问题。

随着济宁信息产业快速发展,如何在济宁培养、

扎根更多实用型人才始终是困扰很多企业的一个难题。此次在济宁召开人才培养技术交流峰会,聚集国内多家知名企业技术与人力资源负责人,集思广益,探讨下一步基地人才培养与企业岗位技术能力需求匹配度,切实为济宁信息产业的快速发展提供强大的智

力支持与技术保障。

据了解,此次峰会吸引了浪潮集团、大连华信、文思海辉、东华软件、博彦科技等知名上市公司。数十位技术专家与人力资源专家将在济宁就IT人才、技术创新、产业发展等课题开展多场论坛活动,达成多项合作共识。